

Organismo Notificado N.º 2812

Certificado de Constancia de Desempeño 2812-CPR-GA5057

En cumplimiento del *Reglamento 305/2011/UE del Parlamento Europeo y del Consejo de 9 de marzo de 2011* (Reglamento de Productos de Construcción o CPR), este certificado se aplica al producto de construcción:

FIRETEX FX6010

Uso previsto: Recubrimiento reactivo para la protección contra incendios de elementos de acero estructural

Características esenciales	Desempeño según	Especificación técnica
Reacción al fuego	ETE 22/0571	DEE 350402-00-1106:2017
Resistencia al fuego	ETE 22/0571	DEE 350402-00-1106:2017
Contenido, emisión y/o liberación de sustancias peligrosas	ETE 22/0571	DEE 350402-00-1106:2017
Durabilidad y facilidad de servicio	ETE 22/0571	DEE 350402-00-1106:2017
Identificación	ETE 22/0571	DEE 350402-00-1106:2017



Certificado de Constancia de Desempeño 2812-CPR-GA5057

Lanzado al mercado bajo el nombre de

Sherwin Williams
Inver France SAS
2 Rue Jean Devaux
79102 Thouars
Francia

y producido en la planta de fabricación

E/038

Este certificado da fe que todas las disposiciones relativas a la evaluación y verificación de la Constancia de Desempeño descritas en:

(ETE 22/0571, publicada el 05/10/2022)

DEE 350402-00-1106:2017

en virtud del Sistema 1 para el desempeño establecido en el ETE y que se evalúa el Control de Producción en Fábrica realizado por el fabricante para garantizar la Constancia de Desempeño del Producto de Construcción.

Este certificado fue emitido por primera vez el **17/10/2022** y seguirá siendo válido mientras no se modifiquen significativamente ni la ETE, el DEE, el Producto de Construcción, los métodos AVCP ni las condiciones de fabricación en la planta, o a menos que sea suspendido o retirado por el Organismo de Certificación del Producto Notificado.

Certificado de marcado CE válido hasta: 16/10/2025

Referencia de proyecto ERO: ERO 034621 P1858

Pascal Coget Director de certificación



CSF406-NL 7.0